

**Пропозиції стейкхолдерів до проєкту освітньо-професійної програми  
«Тренер з видів спорту» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
зі спеціальністю 017 Фізична культура і спорт (редакція 2024 року)**

№ з/п	Пропозиції	Відомості про автора пропозиції	Яким чином робоча група відреагувала на пропозиції
1.	Проектній групі ОПП «Тренер з видів спорту» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відкоригувати мету в якій висвітлити унікальність ОП.	<i>Ірина КОГУТ</i> , директор НДІ Національного університету фізичного виховання і спорту України, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, експерт Національного агентства (голова експертних рад), м. Київ.	Пропозицію внесено у проєкт ОПП в редакції 2024 року.
2.	Проектній групі розглянути питання, щодо доцільності в освітньо-професійних програмах «Тренер з видів спорту» наявності «диференційованого заліку».	<i>Ірина КОГУТ</i> , директор НДІ Національного університету фізичного виховання і спорту України, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, експерт Національного агентства (голова експертних рад), м. Київ.	Відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка» затвердженого вченою радою К-ПНУ 30 березня 2023 року, протокол № 3, «Положення про рейтингову систему оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка» затвердженого вченою радою К-ПНУ 01 січня 2020 року, протокол № 1, диференційований залік передбачає оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти за підсумками виробничих практик, та курсових робіт, що відповідно дає можливість оцінити навчальні досягнення здобувачів більш диференційовано.
3.	Проектній групі ОПП «Тренер з видів спорту» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розглянути можливість щодо	<i>Ірина КОГУТ</i> , директор НДІ Національного університету фізичного виховання і спорту України, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, експерт Національного агентства	Відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розділу VI Форми атестації здобувачів вищої освіти «Атестація здійснюється

	надання здобувачам вибору форм Атестації, а не обмежуватись складанням Атестаційної екзамену, але й запропонувати захист бакалаврської роботи.	(голова експертних рад), м. Київ.	у формі атестаційного екзамену або публічного захисту кваліфікаційної роботи». Зважаючи на це проектна група вважає, що вона не обмежує здобувачів у виборі форми Атестації.
4.	В ОПП «Тренер з видів спорту» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти змінити основний фокус освітньо-професійної програми.	<i>Олена АНДРЕЄВА</i> , завідувач кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації Національного університету фізичного виховання і спорту України, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, входила до групи розробників Стандарту вищої освіти для (першого) бакалаврського рівня вищої освіти зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, експерт Національного агентства	Пропозицію внесено у проєкт ОПП в редакції 2024 року.
5.	На рівні Університетів розшири коло співпраці і заключити договір з Національним університетом фізичного виховання та спорту України м. Київ, Львівським державним університетом фізичної культури імені Івана Боберського.	<i>Ірина КОГУТ</i> , директор НДІ Національного університету фізичного виховання і спорту України, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, експерт Національного агентства (голова експертних рад), м. Київ.	Наразі відбуваються перемовини та узгоджуються деякі пункти договорів.
6.	Проектним групам ОПП «Тренер з видів спорту» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розглянути можливість щодо залучення до Атестації представників роботодавців.	<i>Петро ЛАДИКА</i> , завідувач кафедри теорії і методики олімпійського та професійного спорту Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, експерт Національного агентства (голова експертних	Гаранти ОПП розглянуть таку можливість у 2024-2025 навчальному році. Наразі до Атестації долучений представник академічної спільноти – <i>Віктор КОСТЮКЕВИЧ</i> , професор кафедри теорії і методики спорту Вінницького державного університету імені Михайла Коцюбинського, доктор наук з фізичного виховання та спорту,

		рад), м. Тернопіль.	професор, заслужений тренер України.
7.	НПП, які забезпечують реалізацію ОПП «Тренер з видів спорту» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розглянути можливість щодо включення тем лекційних чи практичних занять ОК проблематики: волонтерська діяльність в спорті, проблема допінгу, соціальна інтеграція в спорті.	<i>Вікторія МАРИНИЧ</i> , завідувач відділу докторантури, аспірантури, наукової та інноваційної діяльності Національного університету фізичного виховання і спорту України, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, експерт Національного агентства, м. Київ.	Питання розглянули на засіданні кафедри спорту і спортивних ігор 25 грудня 2023 року протокол № 17, науково-педагогічним працівникам, які забезпечують освітній процес поставлено завдання розробити тематику лекційних курсів та тематику практичних занять.
8.	НПП, який забезпечує ОК «Адаптивний спорт» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти вдосконалити зміст РП і силабусу відповідно до затверджених нормативних документів у сфері.	<i>Тетяна ОЛЬХОВА</i> , начальник Хмельницького регіонального центру «Інваспорт», м. Хмельницький.	<i>Вадим СТАСЮК</i> , який забезпечує викладання ООК «Адаптивний спорт» вдосконалив РП і силабус ОК відповідно до затверджених нормативних документів у сфері.
9.	Кафедрі спорту і спортивних ігор у 2023-2024 н. р. до університетського каталогу для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти до переліку вибіркового освітніх компонентів замість ОК «Основи теорії спортивних змагань» подати ОК «Методика проведення спортивних змагань».	<i>Юрій ЮРЧИШИН</i> , завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, експерт Національного агентства.	Вибірковий освітній компонент «Методика проведення спортивних змагань» подана до Каталогу навчальних дисциплін вільного вибору здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка на 2024-2025 навчальний рік.
10.	НПП, які забезпечують ВОК «Персональні тренування та	<i>Вадим ГОРУН</i> , фітнес-тренер центру, «7 Днів», вчитель фізичної культури Кам'янець-Подільського	<i>Майя ЗУБАЛЬ</i> , яка забезпечує викладання лекційного курсу з ВОК «Персональні тренування та методика їх проведення» у

	<p>методика їх проведення» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти вдосконалити зміст РП і силабусу додавши тематику лекційних чи практичних занять яка б була пов'язана з психологічною підготовкою під час занять у тренажерному залі з персональним тренером.</p>	<p>навчально-виховного комплексу № 3 у складі загальноосвітньої школи I-III ступенів та ліцею Хмельницької області.</p>	<p>РП і силабусах на 2024-2025 н.р. відобразить тематику лекційних чи практичних занять, яка б була пов'язана з психологічною підготовкою під час занять у тренажерному залі з персональним тренером.</p>
11.	<p>НПП, які забезпечують ОК «Філософія» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти вдосконалити зміст РП і силабусу, а саме тематику практичних занять, щоб на них розглядалося питання філософії спорту.</p>	<p><i>Владислав КІНДЕЛЕВИЧ</i>, здобувач вищої освіти 3 курсу першого (бакалаврського) рівня факультету фізичної культури спеціальності 017 Фізична культура і спорт.</p>	<p><i>Тетяна СУЛЯТИЦЬКА</i>, яка забезпечує викладання лекційного курсу з ООК «Філософія» у РП і силабусах на 2024-2025 н.р. відобразить тематику практичних, щоб на них розглядалося питання філософії спорту.</p>
12.	<p>НПП, який забезпечують ОК «Фізіологія спорту» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти вдосконалити зміст РП і силабусу, а саме тематику практичних занять, щоб на них розглядалося питання щодо особливостей кінезіотейпування.</p>	<p><i>Сергій КУДІНОВ</i>, здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня 1 курсу денної форми здобуття вищої освіти</p>	<p><i>Вадим ЗДАНЮК</i>, який забезпечує викладання лекційного курсу з ООК «Фізіологія спорту» у РП і силабусах на 2024-2025 н.р. вдосконалив зміст РП і силабусу, а саме тематику практичних занять, щоб на них розглядалося питання щодо особливостей кінезіотейпування.</p>